## РЕСПУБЛИКА КРЫМ

# КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН ИШУНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

# 2 заседание Ишунского сельского совета 2 созыва

### РЕШЕНИЕ

« 22 » ноября 2019 год

**№** 11

«О согласовании перераспределения численности органов местного самоуправления и норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципального образования Ишунское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым».

В соответствии с законодательством Российской Федерации, Республики Крым, Уставом муниципального образования Ишунское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым и на основании п.3 Приложения 1 к постановлению Совета министров Республики Крым от 05 марта 2015 года №86 «Об утверждении нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления в Республике Крым» с изменениями, внесенными постановлением Совета министров Республики Крым от 12.11.2019 №623 «О внесении изменений в некоторые постановления Совета министров Республики Крым» сельский совет,

#### РЕШИЛ:

- 1.Перераспределить численность работников органов местного самоуправления муниципального образования Ишунское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым в количестве 2 единицы на органы местного самоуправления муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым.
- 2.Согласовать норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципального образования Ишунское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым на 2020 год в сумме 2549,640 тыс.руб., на 2021 год в сумме 2606,556 тыс.руб.
- 3. Решение Ишунского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым от 28.01.2019 № 676 «О согласовании норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципального образования Ишунское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым» считать утратившим силу.
- 4. Настоящее решение подлежит обнародованию на официальном портале Правительства Республики Крым Красноперекопский район (krpero.rk.gov.ru) в разделе Муниципальные образования Красноперекопского района, подраздел Ишунское сельское поселение.
  - 5. Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2020 года.

Председатель Ишунского сельского совета-глава администрации Ишунского сельского поселения

В.И.Рогова